
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 10197 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.44часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –   [фирма], редовно призован, се представлява от адв. Л., с днес 

представено пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – ТД на НАП, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Г., с 

пълномощно по делото. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Л.  – Поддържам жалбата. Няма да соча други доказателства.   

Юрисконсулт Г. – Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 



Адв. Л. - Поддържам изцяло касационната жалба. Моля да отмените решението на 

СРС, както и обжалваното НП, като неправилно, и да постановите ново, с което да 

отмените НП. Моля за присъждане на разноски, за което представям списък на 

разноските. Представям писмени бележки. 

Юрисконсулт Г. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да постановите 

решение, с което да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

Със събраните доказателствата СРС е приел, че е заплащано в брой, удостоверено от 

счетоводните документи, регистри. Едва след издаване и връчване на НП са 

извършени цитираните в жалбата действия, на които се позовава жалбоподателя, а 

именно парите са преведени по банкова сметка, което не го освобождава от 

административно-наказателната отговорност. С оглед изхода на делото моля за 

присъждане на разноски. Възразявам за прекомерност на адвокатския хонорар на 

касатора.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна и доказана.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.48 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


